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אגף טכנולוגיות  
דיגיטליות ומידע



המכס במינהלהמכסים על מרבית מוצרי היבוא הוחלט להפחתת , פישוט הסחר ובשים לב, לצורך➢

.לקדם רפורמה בתהליך הגשת תצהיר היבואן תוך הוספת שאלון בדבר ייעודם הסופי של הטובין

היבואנים יידרשו להגיש  תצהיר יבואן אחד בלבד עבור כלל , הרפורמה תיושם כך שככלל➢

.הספקים מהם מתבצע היבוא וזאת בשונה מהדרישה כיום לתצהיר נפרד לכל ספק

.כי מדובר בהקלה משמעותית מאוד על מירב הצהרות היבוא המוגשותיצוין 

2

רקע



השינוי כאמור יעשה בצורה מדורגת עם  תקופת ביניים של כחודשיים בה ניתן יהיה לעשות  ➢

כי בתקופת הביניים כאמור  התצהירים בנוסחם הישן   , יודגש. שימוש בנוסח תצהיר היבואן הקודם

.שהינם בתוקף לא יידרש עבורם התצהיר החדש

מס קנייה או היטלים בגובה של  , לגבי הצהרות יבוא הכוללות פרטי מכס בהם נדרש לשלם מכס➢

בדומה לתצהיר יבואן  , יידרש תצהיר יבואן ספציפי לספק, (תפורסם הודעה בהמשך)ומעלה 6%

(.נוסח השאלות ישתנה במעט)התקופתי הנדרש כיום 
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רקע



בפורטל רשות המיסים ישנן שאילתות וטפסים לשימוש היבואנים➢

שאילתות מזוהות ולא מזוהות➢

מכס-טפסים ושאילתות ➢

4

טפסים ושאילתות

https://www.gov.il/he/subjects/?OfficeId=c0d8ba69-e309-4fe5-801f-855971774a90&topicId=166c6678-1f00-4ac9-9997-6a8f0d9727ae
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דף שירות–תצהיר יבואן 

פרטי קשר 

מוקד התמיכה

הסבר על  

דליגציה

כניסה  

לטופס
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הזדהות-תצהיר יבואן 

כניסה באמצעות  

הזדהות לאומית

כניסה  

באמצעות  

כרטיס חכם
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זיהוי וסוג הפעולה–תצהיר יבואן 



8

פרטים כלליים–תצהיר יבואן 

ניתן לשמור את  

הטופס ולהמשיך  

במילוי מאוחר יותר

נלקח 

מההזדהות
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פרטי היבואן–תצהיר יבואן 



10

קשרים עסקיים–תצהיר יבואן 

במידה  

" כן"והתשובה 

נדרש לפרט



11

קשרים עסקיים–תצהיר יבואן 

שינוי  , שימו לב

מהתצהיר הקודם
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קשרים עסקיים–תצהיר יבואן 

שינוי  , שימו לב

מהתצהיר הקודם
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קשרים עסקיים–תצהיר יבואן 
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קשרים עסקיים–תצהיר יבואן 



15

שאלון המשך–תצהיר יבואן 

כולו/ חלקו / לא 
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שאלון המשך–תצהיר יבואן 

ניתן לציין  

מספר לקוחות
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שאלון המשך–תצהיר יבואן 
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הוספת מסמכים–תצהיר יבואן 
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הצהרת יבואן–תצהיר יבואן 

נלקח 

מההזדהות



20

שליחת הטופס–תצהיר יבואן 



.  סכום זה עשוי להשתנות בהמשך. 5000$חובת תצהיר יבואן הינה עבור הצהרות עם סכום מעל ➢

.הודעה תישלח לקהילה בהתאם

.לא יחול על תצהיר יבואן החדש" יבואנים מאושרים"פטור שניתן ל➢

.זהנשאר בשלב ( AEO)הפטור עבור גורם כלכלי מאושר ➢
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פטור מתצהיר יבואן



22


